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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 14ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 17 de agosto do ano corrente, às 

09h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Alderí Batista de Souza, Danielle Rebeca da Silva 

Melo; Francisco das Chagas Câmara; Maria de Fátima Luz Lemos; Clécio Jerônimo 

Rebouças, Dácio do Nascimento Filho; Ruidenberg Ferreira Souto Filho; José Sandro de 

Gois Nunes; Renan de Lima Souza e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente o edil 

Celso Uchoa de Araújo. Inicialmente o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, 

deu por aberto os trabalhos da presente sessão e em seguida, convidou a 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo para fazer a leitura da Ata da 13ª Sessão 

Ordinária, que foi aprovada à unanimidade, pelos vereadores presentes. Dando 

continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que constam: Requerimento nº 104 e 

105/2021 do vereador Wagner Tavernard do Vale Souza. Requerimento 106, 107 e 

108/2021 do vereador Dácio do Nascimento Filho. Requerimento nº 109/2021 do 

vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Requerimento 110, 111 e 112/2021 do 

vereador Francisco das Chagas Câmara. Requerimento 113/2021 do vereador Renan 

de Lima Souza e Requerimento 115/2021 dos vereadores Danielle Rebeca da Silva Melo 

e Renan de Lima Souza. Projeto de Lei do Legislativo nº 012/2021 de autoria do vereador 

José Sandro de Gois Nunes, que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ABRIGO 

MUNICIPAL DE CÃES, GATOS E EQUINOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE AREIA 

BRANCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 013/2021 de 

autoria do vereador Clécio Jerônimo Rebouças que DÁ NOME DE THALYS NYLMA 

MENDONÇA DE ARAÚJO A QUADRA ESPORTIVA DA COMUNIDADE DO ARRAIAL, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 114/2021 de autoria 

do vereador Francisco das Chagas Câmara que DISPÕE SOBRE A POSSIBILIDADE 

DE CONTRATAÇÃO DE PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA OU EM SITUAÇÃO DE 

DESEMPREGO POR MAIS DE 02 (DOIS) ANOS, PELAS EMPRESAS VENCEDORAS 
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DE LICITAÇÃO PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O sr. Presidente informou, que esse projeto de lei 014/2021 só está 

sendo apresentado hoje e só irá a plenário posteriormente.  Projeto de Lei do Legislativo 

nº 015/2021 de autoria da vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, que DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA FRANCISCO VALDEVINO DE OLIVEIRA 

(bichinho), NA COMUNIDADE DE REDONDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Dando 

continuidade, a palavra é cedida aos vereadores, pela ordem, ao edil Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho, que justificou seu requerimento nº 113/2021 onde renovou 

solicitação para que o governo municipal faça a aquisição de aparelhos de raio-x 

odontológico para todas as unidades básicas de saúde do município. Com a palavra o 

vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, que também justificou seus requerimentos 

apresentados hoje, pela ordem, o de nº 104/2021 que solicita a construção de uma 

academia popular na praça em frente a escola Francisco Fausto e o requerimento nº 

105/2021 que solicita a construção de uma lombada e faixa de pedestre, na rua dos 

Calafates, especificamente, em frente ao supermercado São José. Conclui sua fala, 

parabenizando a todos os profissionais da saúde do município, pelo trabalho de combate 

a pandemia e a campanha de vacinação realizada na cidade. Fazendo um aparte a edil 

Maria de Fátima Luz Lemos, sugeriu que fosse enviado através de ofício ao sr. Secretário 

de Saúde e para a sra. Prefeita as congratulações pelo trabalho realizado pelo município 

no combate ao COVID-19. Novamente com a palavra, Wagner Tavernard do Vale Souza, 

concordou com a sugestão da vereadora, em seguida, solicitou uma Moção de Aplauso 

para a Paróquia de Areia Branca, pelos dez dias de festividades alusivas a Nossa 

Senhora dos Navegantes. Em seguida, o sr. Presidente, discorreu sobre a sugestão de 

se homenagear os profissionais da saúde e sugeriu fazer uma sessão solene com 

entrega de medalhas ou comendas. O sr. Presidente comentou ainda que irá amadurecer 

a ideia e posteriormente divulgará a todos de que forma será realizada a homenagem 

citada. Novamente fazendo uso da palavra, Wagner Tavernard do Vale Souza, teceu 

elogios a homenagem que a paróquia de Areia Branca, fez para as vítimas do Covid-19. 

Posteriormente, o sr. Presidente cedeu a palavra ao vereador Dácio do Nascimento 
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Filho, que cumprimentou a todos os presente, e justificou os requerimentos apresentado 

hoje: o de nº 106/2021 que solicitou a reforma e manutenção da quadra poliesportiva da 

comunidade de São José; o de nº 107/2021 que solicita a instalação de uma unidade 

básica de Saúde na comunidade de São José e o de nº 108/2021 que solicita a 

construção do muro do cemitério de Ponta do Mel e pede ainda a manutenção da frente 

do citado cemitério que está em péssimo estado de conservação, correndo o risco de 

cair. Posteriormente a palavra é cedida ao vereador Renan de Lima Souza, que justificou 

seu requerimento de nº 113/2021 que solicita a construção de praças na comunidade de 

Casqueira 1 e 2, com a instalação de academia popular onde será construída as 

respectivas praças. Com a palavra a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, que 

comentou sobre o projeto de lei de sua autoria nº 015/2021, justificou ainda que essa é 

uma justa homenagem a um cidadão areia-branquense. Continuando com a palavra, 

justificou ainda o requerimento nº 015/2021 em conjunto com o vereador Renan de Lima 

Souza, onde solicitam ao Executivo municipal a relação dos funcionários efetivos que 

foram transferidos para outros setores e qual a justificativa para essa transferência. 

Solicitou ainda a relação dos contratados para substituir os funcionários efetivos 

transferidos. Concluiu dizendo, “que chega de perseguição e chega de desrespeito 

com esta Casa”  e voltou a cobrar resposta do Poder Executivo as solicitações feitas 

pelos vereadores. Posteriormente a palavra é cedida ao vereador José Sandro de Gois 

Nunes, que cumprimentou a todos os presentes, em seguida, discorreu sobre os 

seguintes temas: as pessoas que se recusam a serem vacinadas; parabenizou a 

paróquia pelo memorial em homenagem às vítimas do Covid-19; disse que não iria 

participar de nenhuma homenagem ao secretário municipal de saúde, nem ao médico 

José Alfredo Rebouças; discorreu também sobre o não pagamento do incentivo 

financeiro aos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Endemias; comentou sobre 

a perseguição do Governo Municipal a funcionários e aos aposentados. Finalizou 

dizendo que o Projeto de Lei de sua autoria nº 012/2021, só vá plenário na próxima 

sessão. Parabenizou o sr. Presidente pelo convênio com a FECAM e ITEP para a 

emissão de identidades pela Câmara e concluiu informando que nas próximas sessões 
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apresentará graves denúncias sobre o Governo Municipal. Em seguida, o sr. Presidente, 

colocou os dois projetos de lei: 013/2021 de autoria de Clécio Rebouças; o 015/2021 de 

autoria de Danielle Rebeca, e os mesmos foram aprovados na Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação e posteriormente também foram aprovados à 

unanimidade pelo Plenário, pelos vereadores presentes, em primeira e única votação. 

Posteriormente, também colocou em Plenário os Requerimentos escritos, 

Requerimentos Verbais e Moção de Aplauso apresentados hoje, e todas as proposições 

foram aprovadas à unanimidade pelos vereadores presentes, com exceção do 

Requerimento nº 015/2021 dos vereadores Daniella Rebeca e Renan de Souza, que foi 

rejeitado por 5 votos contrários, contra 4 votos favoráveis. Em seguida, o sr. Presidente, 

convidou o edil Francisco das Chagas Câmara (2º Secretário substituto) para fazer a 

leitura da palavra de Deus, em 2Timóteos, Capítulo 02, versículo 15. Nada mais havendo 

a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei dá por encerrado os trabalhos da 

presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que 

secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 17 de agosto de 2021. 

 

 
__________ ____________________ 

Alderí Batista de Souza 
Presidente 

 

 
____________________ _________ 

Danielle Rebeca da Silva Melo 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador – 2º Secretário 
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_____________________________ 

Clécio Jerônimo Rebouças 
Vereador 

 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
 

__________ A U S E N T E_________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
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RESSALVA: 
 
Na página 3, o vereador José Sandro de Gois Nunes, parabenizou e solicitou uma 
Moção de Aplauso à Paróquia Nossa Senhora da Conceição de Areia Branca, 
pela homenagem feita as vítima da Covid-19. 




